Ander Nieuws

Lanaken

Ommm =m0 =——00 © Ommo

17 November 2014

—-——e 00 ¢ Oo0mm

2014 - 16e Jaargang
232 -10 November 2014

Ommmmm 000

Definitief artikel

Politieverordening kan
Marino Keulen nog zuur

opbreken

© Morsum Magnificat

FW1l373 833007

=]

rofessioneel

|
ISSN 1373 - 833X

©

EVER

Eigen
Berichtgeving

Advocaat van SOPHIA’s dient

klacht in bij de Gouverneur.

De politieverordening die de burgemeester van Lanaken, Marino
Keulen, tegen SOPHIA’s Lounge dat aan de Tournebride 49, schuin
tegenover de privé woning van de burgemeester is gevestigd, op 3
oktober 2014 uitvaardigde, wordt door de uitbater Khalid in eerste
instantie aangevochten bij de bestuurlijke overheid. Eerstdaags
plaatst het advocatenkantoor Van Dievoet & Vandebeek een
gemotiveerde klacht bij de provinciegouverneur Herman Reynders.

SOPIHA’s Lanaken

Marino Keulen legt de zaak deels ongefundeerd

Gebaseerd op
valse melding?

Naar wij uit de zaak
kunnen afleiden, krijgt
het zoeken van spijkers
op laag water door Marino

rukt - wegens een valse
melding -, de politie van
Lanaken met drie
interventiewagens uit om
zich naar SOPHIA’s
Lounge te begeven. Er
was een melding binnen
gekomen van een

aan de ketting, zegt Khalid

zouden zijn, maar dat
klopte niet.

Gewonden.
Toen de politie

arriveerde was er niet
één gewonde zegt

vechtersbazen waren
ondertussen al vertrokken
om zich in het ziekenhuis
te Maastricht te laten
verzorgen.

In maatpak.

Dat de
burgemeester
Marino Keulen
daar toen in
pyjama en
kamerjas is
toegekomen,
wordt door de
uitbater en
enkele getuigen
ontkend. Marino
Keulen was in
maatpak, was
“schijnbaar
dronken” en
gedroeg zich
agressief, dat
zou de politie
kunnen
bevestigen zegt
Khalid. De burgemeester
had de Oktoberfeesten in
Lanaken bijgewoond - zie
foto en link op volgende
pagina -. Toevallig of niet
was er die avond wegens
een vrouwenhistorie ook
een ruzie in de SOPHIA's.

Keulen, op 21 september  gchietpartij waarbij er ¢ - 2 p
2014 gestalte. Op die dag  maar liefst tien gewonden Uitbater Khalid. De twee P
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Het dispuut
<« van p. 1 speelde
zich af

tussen de groep V.E. en
een andere groep die
onder de naam G. had
gereserveerd.

Geen
bloedbad.

Khalid de uitbater van de
SOPHIA’s probeerde met
behulp van zijn broer de
gemoederen tussen
partijen te bedaren, wat
niet lukte.

Een jonge man werd met
een stomp voorwerp
geslagen. Bij het verlaten
van de “Lounge” liet het
slachtoffer op het tracé
naar de uitgang
bloedsporen achter.
Marino Keulen klopt dat
op, er was zeker geen
bloedbad, de
verwondingen vielen
uiteindelijk mee. De
vechtende partijen
wikkelden de zaak
onderling af in Nederland.

Politie
bevestigt.

Het is niet vreemd dat
journalisten van de gazet
van Limburg de pen van
Marino Keulen hanteren.
Het is ook niet vreemd,
dat de communicatie van
de hulpdiensten naar de
pers lekt. Morsum
Magnificat heeft dat in
haar onderzoek naar de
“ASTRID leaks” allemaal
bloot gelegd. Maar hier
staat vast dat er
informatie is gelekt
waarop de journalist van
die gazet zich baseert
"massale vechtpartij
met tien gewonden,
allen Nederlanders”,
einde citaat. Die informa-
tie werd in ieder geval
aan de gazet gelekt.
Wanneer Khalid over die
onjuiste informatie in Het
Belang van Limburg aan
de hoofdinspecteur van de
PZ Lanaken-
Maasmechelen in een
e-mail vragen stelt,
reageert hoofdinspecteur
BD in zijn e-mail van 22
oktober 2014 “ .. ik weet
niet waar je deze info
hebt maar dit klopt niet
...". Het is uitgerekend die
hoofdinspecteur BD die na
de valse melding bij
SOPHIA’s de
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https://www.facebook.com/pages/Oktoberfest-ien-Laoneke/1426883084268208

Lanaken.

ondervragingen, de
fouille’s en het onderzoek
ter plaatse voerde, dus
zéér goed op de hoogte is
van de situatie. Het feit
dat die HINP dat e-mail
bericht aan Khalid
stuurde, is zeer vreemd
en het lijkt er verdacht
veel op dat de bron van
de journalist,
vermoedelijk Marino
Keulen, hier een hak
wordt gezet. Of de HINP
diens boekje al dan niet te
buiten is gegaan, is een
andere vraag. BD heeft
Khalid in ieder geval met
dat document -dat in de
procedure wordt
gebruikt-, uitstekend
geholpen.

1Y

Marino Keulen samen met zijn echtgenote op de oktoberfeesten te
Politiek is ook feesten en zuipen en één pot nat ..

Marino liegt weer.

Over de publicatie in de
gazet zegt Marino Keulen,
dat Khalid zelf
ruchtbaarheid aan de
zaak heeft gegeven door
alle gemeenteraadsleden
geinformeerd te hebben
waardoor ook de pers
werd gealarmeerd. Hierop
reageert Khalid furieus,

" klopt helemaal niet ” ,
zegt hij. Ik heb pas na
twijfel via mijn advocaat
Marika Van Gysegem
gereageerd na het
verschijnen van het
artikel. Marino Keulen

zegt dat de beslissing tot
sluiting om middernacht in
november, is genomen op

g -l

basis van politieverslagen.
De politie van Lanaken

- waarvan Marino Keulen
het administratief hoofd
is, red. -, verzocht aan
het bestuur middels een
verslag, om eindelijk eens
bestuurlijke maatregelen
te nemen, dit omdat er
vanaf 2010 tot vandaag
regelmatig klachten
binnen kwamen, zegt
Marino Keulen aan deze
redactie.

Lek naar
de pers.

Marino Keulen :

Dat de politieverordening
nog voor dat deze door de
gemeenteraad
werd bekrachtigd
uitlekte in de pers
noemt Keulen
normaal omdat de
dossiers 10 dagen
voor de
gemeenteraad
openbaar zijn.
Bovendien is het
Khalid S. zelf, stelt
Keulen, die voor
de bewuste
gemeenteraad via
zijn advocaat de
pers en
gemeenteraads-
leden is gaan
bestoken met
mails waarin werd
gesteld dat hij niet

15 december 2011 - Marino Keulen -Open Vld- legt de
eed af bij Gouverneur Herman Reynders -sp.a-.
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tevreden
<@ van p.3 was met

de tegen
Sophia's genomen
maatregelen.
Het feit dat Khalid S.
klacht heeft ingediend bij
de gouverneur en naar de
rechter gaat is zijn goede
recht, zegt Marino.

niet het geval voor de
CD&V, of hebben ze daar
ook de waarheid geweld
aangedaan?

Ontgoocheld.

De demarche van Khalid
richting lokale politiek

tegen de uitvaardiging van
de politieverordening. De
klacht is, voor zover wij de
situatie ondertussen
kennen, goed
onderbouwd. Marino
Keulen beweert op zijn
beurt eveneens dat zijn
beslissing juridisch is
bekeken. We kunnen ons

Morsum Magnificat®

zaak zal dus in eerste
instantie aan de
Gouverneur en nadien
aan de Raad van State
worden voorgelegd. Over
een strafklacht wil de
advocaat het -nog?- niet
hebben, maar Khalid zegt
het anders. Khalid gaat in
het kader van het dispuut

De “Gemeentevertoning” in Lanaken gezien vanaf de perstafel

NVDR : het maakt
hoegenaamd geen indruk
op Keulen.

Marino Keulen :

De beslissing van de
sluiting werd zeer
doordacht genomen in
samenspraak met politie
en juristen zodat ik er, bij
een rechtszaak, alle
vertrouwen in heb.

Lokale
politiek.

Khalid heeft na de
publicatie in de gazet
stappen gezet richting
lokale politiek. Tijdens de
bewuste gemeenteraad
van 27 oktober 2014 was
Khalid zelf ook aanwezig.
Marino Keulen had “zijn”
politie opgetrommeld -
twee in uniform en twee in
burger-, want bang is hij
wel degelijk. Het moet
blijken, dat alleen het
Vlaams Belang voor
stemde omdat Leo
Joosten, een gewezen
Rijkswachtadjudant, er
voorstander van is dat de
wet op iedereen wordt
toegepast. Leo Joosten
heeft dat in Lanaken toen
hij zelf tegen de lamp liep,
aan de lijve ondervonden.
De CD&V en de N-VA
zouden zich onthouden
hebben. Bij de CD&V
geeft men wel toe dat
Marino Keulen het dossier
in extremis heeft
voorgelegd. De uitleg die
Marino Keulen heeft
gedaan dat het dossier
tien dagen voordien
publiek was, was dan toch
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heeft dus niets uitgehaald,
als hij dat anders had
verwacht, dan is Khalid
ook naief. Politiek is een
-vuil- spel en ze steken
hun nek uit als ze er zelf
electoraal beter van
kunnen worden en over
de rug van journalisten
omhoog kunnen kruipen.
Dat is nog maar eens met
dit schrijnend voorbeeld
aangetoond. Ondertussen
heeft Khalid ervaren dat
de lokale politiek hem niet
of onvoldoende is
bijgetreden. Khalid is
zwaar teleurgesteld in de
oppositie te Lanaken dat
zij het verweer van zijn
advocaat niet eens in
overweging hebben
genomen en niet tegen de
politieverordening hebben
gestemd. Van Marilyn
Neven kregen we een
voorzichtige reactie, we
probeerden nog een
reactie te bekomen van
Freddy Stouten, maar die
was niet bereikbaar,
schermde zich via een
aangestelde af met de
kwinkslag dat hij tijdens
een consultatie geen
gesprekken met
journalisten voert!

Klacht bij
de Gouverneur.

De advocaat van Khalid,
Marika Van Gysegem van
het kantoor Van Dievoet &
Vandebeek uit Brussel,
heeft in ieder geval op 17
november 2014 een
ontwerp van klacht
ingediend bij de
Gouverneur van Limburg

niet van de indruk
ontdoen, dat Marino
Keulen zich op één of
andere manier door die
kapitaalkrachtige familie
Mourmans voor de kar laat
spannen.

Motivatie.

De burgemeester van
Lanaken heeft, om de
politieverordening door te
duwen, zeker en vast
onvoldoende gemotiveerd.
Keulen heeft één voorval
aangegrepen dat gestoeld
was op een valse melding,
argument dat dus ongeldig
was. Toch heeft Marino
Keulen, gerenommeerde
Maaskei, zijn zinnen met
behulp van zijn politie
doorgedrukt.

Interpretatie
artikel 134.

In de klacht focust de
advocaat van Khalid zich
op artikel 134 van de
Nieuwe Gemeentewet
waarop Mario Keulen zich
baseert. De advocaat
heeft, om dat aan te
vechten, haar stelling
onderbouwd en zich goed
geinformeerd. Artikel 134
dient zeker niet om te
gebruiken tegen één
specifieke zaak, “ een
burgemeester heeft
andere bevoegdheden
die hij in dit geval zou
kunnen gebruiken " zegt
de advocaat met
overtuiging. De advocate
denkt dat Marino Keulen
e.e.a. door mekaar
gehaspeld heeft. Deze
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dat hij met de eigenaar
van het pand heeft, wel
juridische stappen zetten,
hij zou over nogal wat
bewijzen beschikken,
spreekt over valsheid in
geschrifte en mogelijke
fraude met fictieve
contracten.

Grote schade.

Correctie over
aankoop pand.

Khalid heeft met het oog
om dat pand ten volle te
kunnen uitbaten, grote
investeringen gedaan. Die
volledige uitbating is
volgens Khalid niet
kunnen doorgaan wegens
onrechtmatige
handelingen van eigenaar
Mourmans. Daarover is
het laatste woord nog niet
gezegd laat Khalid weten.
Al vrij snel na de
publicatie van het artikel
in Het Belang van Limburg
zakte het zakencijfer, dat
voordien in stijgende lijn
was, als een pudding in
mekaar. Morsum
Magnificat was er getuige
van dat er gedurende de
twee uur dat wij er waren,
geen Kkip is komen
opdagen “"normaal moet
het hier nu vol zitten”,
zegt Khalid. Ik ga hier een
enorme schade claimen,
dat kan ik makkelijk
aantonen.

Marino Keulen
liegt !

meer p. 4 P



Getuigen
zijn
formeel.

<« van p.3

Tijdens de
schermutselingen in
SOPHIA's Lounge was ook
Mikel N. -ex politieman bij
de Nederlandse politie-
aanwezig als fotograaf
van dienst van de avond.
Hij nam veel foto’s van
het handgemeen maar
ook van de aanvaring
tussen de heethoofden.
Op een zeker ogenblik
achtte hij het echter
verstandig om zijn toestel
in veiligheid te brengen.
Op een bepaald moment,
zo zegt de ooggetuige,
kwam een man aan die
keurig gekleed was in
een pak. Uit de
uitlatingen van een
aanwezige politieagent
begreep Mikel N. dat het
de burgemeester was.
Waar het verhaal
vandaan komt dat de
burgemeester in pyjama
gekleed zou zijn geweest
begrijpt hij niet, hij is
formeel, Keulen stak
keurig in het pak. Wat
hem wél opviel was dat
de keurig geklede man
nogal luidruchtig was en
in een schijnbaar dronken
toestand verkeerde. Dat
laatste werd ook
bevestigd door de lucht
die hij verspreidde.
Volgens de getuige is
Keulen ook niet binnen in
de zaak geweest zodat de
verhalen van Keulen als
zou het binnen een waar
bloedbad zijn geweest,
niet kloppen. Hij kan dat
eenvoudigweg niet weten.

Ook een tweede
getuige bevestigt.

Ook een tweede ter
plaatste aanwezige
getuige -Celine B. uit
Lanaken- bevestigt dat
Keulen gekleed was in
een pak met blauw hemd
en manchetknopen, “alles
erop en eraan” zoals
getuige het omschrijft.
Als hij inderdaad uit zijn
bed kwam gevlogen dan
had hij er heel anders
uitgezien, zo zegt onze
getuige en ook verkeerde
hij in schijnbaar dronken
toestand. Van het door
Keulen vermeend
vastgestelde bloedbad
binnen, was evenmin
sprake, er was inderdaad
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SOPHIA’s Lounge op de le verdieping, Tournebride 49 3120 Lanaken

iemand gekwetst geraakt
die wat bloed verloor. Op
de witte zetels waarmee
SOPHIA's Lounge is
ingericht lijkt dat
natuurlijk meteen veel
meer dan het in
werkelijkheid is.

NVDR : De namen en
gegevens van deze twee
getuigen zijn bij de
redactie bekend. We
hebben nog gegevens van
twee andere getuigen,
maar die hebben we -nog-
niet kunnen bereiken.

Nooit verhoord.

Het moet blijken dat
Khalid door de politie van
Lanaken - die toen een
proces verbaal opstelde
TG 43.LA.0091.../2014 -,
nooit ondervraagd werd.
Het ging om een “Nep”
oproep maar dat zeer
belangrijk gegeven werd
genegeerd. De
vermeende “tientallen
gewonden” waren er niet.
De verslagen werden
opgemaakt met
subjectieve bewoordingen
als “mogelijk”, “zou”, een
wraakactie “zal” plaats
vinden, dat laatste had de
politie van Lanaken op
Facebook gezien en als
een feit aanzien. Het is zo
in dit verhaal, zoals in
vele andere, dat de
burgemeester de politie
voor zijn kar spant om
een persoon en / of een
bedrijf aan te pakken.
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Advocaat Marika
Van Gysegem :

Het is onaanvaardbaar
dat “hear say” in een
politieverslag wordt
opgenomen. Dat er in
het politieverslag wordt
verwezen naar een
opeenstapeling van
incidenten in maart,
april, september 2013,
mei en september 2014
zonder dat mijn cliént
daarover ooit over
geinformeerd of
verhoord werd. Door het
feit dat de politie
daarover enige
informatie weigert te
geven, kan het
politieverslag niet als
een objectief gegeven
worden aanzien. Het
Comité P zal daarover
ingeschakeld worden.

Wel degelijk
een vergunning.

De burgemeester beweert
in de gazet van Limburg
dat er geen
milieuvergunning zou zijn.
We lezen in een document
van het CBS van 26 mei
2008 * Er wordt aan de
heer Seghrouchni Khalid
vergunning verleend ....

Advocaat Marika
Van Gysegem :

De burgemeester weigert

te erkennen dat aan de
zaak een Milieuvergunning

4/4.

was toegekend op 26 mei
2014 en dit
overeenkomstig de
voorwaarden van de
Vliarem II.

Leugens van de
burgemeester.

Khalid spreekt de
aantijgingen van de
burgemeester tegen dat
deze niet geinformeerd
zou worden over de
activiteiten. Er wordt
aangetoond dat de
burgemeester al minstens
sinds september 2012
wekelijks op
evenementen werd
uitgenodigd. Ook hier
liegt de burgemeester
van Lanaken.

Klacht.

De klacht bij de
Gouverneur gaat over de
schending van de rechten
van verdediging.
Bovendien kan er in casu
tegen één persoon geen
bestuurlijke maatregel
worden genomen. Ook
tegen de niet correcte
uitvoering van de
politieverordening wordt
beroep aangetekend.
Later volgt de Raad van
State zegt advocaat
Marika van Gysegem die
de zaak wel ziet zitten en
bovendien van een
andere balie is.
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